



1. ASEAN: जकार्ता में PM मोदी को देखने उमड़ी भारी भीड़, 'ठी लव मोदी' के नारों से गूंज उठा शहर



2. Rahul Gandhi: 'यात्रा जारी है, जब तक नफरत खत्म नहीं हो जाती', राहुल गांधी ने देश की जनता से किया ये वादा



3. G-20: अफ्रीका के लिए पीएम मोदी के इस प्रस्ताव की अमेरिकी मायिका ने की तारीफ, बोर्ली-अमेरिका भी करे समर्थन

4. UK: PM सुनक बोले- मुझे हिंदू होने पर गर्व, मेरा भारतीयों से हमेशा जुड़ाव रहेगा

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

'NewsPaper' 'NewsPortal' 'NewsChannel'

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 62

इंदौर, गुरुवार 07 सितंबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपये



इंदौर के खजूरी बाजार स्थित यशोदा माता मंदिर में आज सुबह श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ी।

श्रीकृष्ण जन्माष्टमी की धूम भक्ति में डूबे श्रद्धालु

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर/उज्जैन। भगवान महाकाल की नगरी और भगवान श्रीकृष्ण की विश्वा स्थली उज्जैन के साथ मां अहिंसा की नगरी इंदौर में जन्माष्टमी का पर्व दो दिन तक मनाया जाएगा। बुधवार आधी रात में अष्टमी तिथि और रौंदिंगी नाहर होने से महकाल मंदिर, सादीपानि आश्रम और गोपाल मंदिर में श्रीकृष्ण जन्मेत्सव मनाया जा रहा है।

सादीपानि आश्रम और गोपाल मंदिर?? पर आकर्षक सज-सजा की गई है। दोनों मंदिर से विविध रंगीन से नल उड़े हैं। यहां दर्शन के लिए श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ रही है। भजन-कीर्तन का दौर चल रहा है। उज्जैन के श्री द्वारकाधर गोपाल मंदिर पर भी दर्शन के लिए हजूरों की संख्या में श्रद्धालु उमड़े हैं। यहां राम छह बजे से भजन और द्वारकाधर का पंचामृत अभिषेक पूजन करने के बाद अलौकिक शंभर किया गया। मध्य रात्रि में भजन की आरती के बाद जमकर अतिरक्तबली की गई। इस बार दर्शनियों को सुशुभ के

लिए मंदिर के बाहर एलबीडी खोली भी लगाई गई है। भगवान श्रीकृष्ण की विश्वा स्थली सादीपानि आश्रम में भी श्रद्धा उत्सव से श्रीकृष्ण जन्मेत्सव मनाया गया। मंदिर की सज-सजा इस बार भूरे और नीले से की गई है। मंदिर के पुजारी पीतल रूप्य में बताया कि भगवान श्रीकृष्ण की फडहालात में रौर मस के अंगुसर जन्माष्टमी मनाने की परंपरा है। आश्रम की महिला मंडल की तैयारी की गई महम्मल की घोराक भजन को ध्यान कहाई गई। अभिषेक पूजन के बाद मध्य रात्रि 12 बजे जय

आरती की गई। गुजरात युद्ध भजन लड्डु गोपाल को पालना में हुजुनवा जकरवा। दिनभर पत्तीली प्रखंड का विहारण होगा। महकाल मंदिर में संघ आरती के पहले बाल गोपाल का पूजन किया श्री महाकालेश्वर मंदिर में भी बुधवार को जन्माष्टमी मनाई गई। महाकाल मंदिर में संघ आरती के पहले कश्च में भजन बाल गोपाल की पूजा-अर्चना कर भोग अर्पित किया। यहाँ मंदिर परिसर में विनाल श्री राधे गोपाल मंदिर में भी श्रीकृष्ण जन्मेत्सव मनाया गया।

गहराया बिजली संकट गहराया : 4 बिजली घरों की 1745 मेगावाट की यूनिट बंद, अब 600 मेगावाट बिजली खरीदेंगे

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। इन दिनों एक बार फिर से प्रदेश में बिजली संकट गहराया गया है। चुनावी साल में बिजली संकट के चलते सरकार इस साल में विक्री भी तरह से विक्री का आपूर्ति बनाए रखना चाह रही है, जबकि बारिश न होने से उत्पादन कम है। सिचाई के लिए किसानों को डिमांड के मुताबिक बिजली नहीं मिल पा रही है। इस संकट की एक बड़ी बाधा बारा बिजली घरों की 1745 मेगावाट क्षमता की यूनिटों का मॉटेनस

का बांध होना भी है। इस बीच वैकल्पिक व्यवस्था के रूप में एनपी पावर मेनेजमेंट कंपनी ने 600 मेगावाट बिजली खरीदने की तैयारी की है। सरकार ने बिजली खरीदने के लिए उर्जा विभाग के प्रमुख

सचिव संजय दुबे को दिल्ली भेजा था। देश भर में संकट के चलते फिलहाल कहीं से बिजली नहीं मिल सकी है। दूसरी ओर, सेक्टर 7 क्षेत्र के तीन हिस्से संकट की रिपोर्ट में संकट के बाद बिजली घरों को बुद्धि का विकल्प दिया गया है। सेक्टर 7 क्षेत्र में

सेक्टर सेक्टर से 3270 मेगावाट और सेक्टर से 4522 मेगावाट बिजली उत्पादन नहीं होना बताया गया है। इन बिजली घरों को बार बुद्धि पर 10 दिनों के भीतर 18 अक्टूबर तक ठीक होने की संभावना जताया की गई है। संजय दुबे का कहना

है, उपभोक्ताओं को दिक्कत नहीं लगे दें। निजी क्षेत्र के तीन बिजली घरों को भी 1305 मेगावाट क्षमता की बुद्धि कर दें। इनमें से पावर हाउस को बुद्धि बॉलर ट्रिप लीजेंस के कारण बंद होना बताया गया है।

मेट्रो प्रोजेक्ट : सभी कोच लंदन और सिंगापुर स्तर के

सीएम 14 को इंदौर और 20 सितंबर के बाद भोपाल में मेट्रो ट्रायल टन का शुभारंभ करेंगे

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर, राजस्थान मेट्रो प्रोजेक्ट को समय सीमा में पूरा करने का काम चला रहा है। खासतौर पर सभी प्रमुख टीकों का इंतजाम कर लेने वाले ट्रायल टन को जोर-शोर से तैयारी चल रही है। भोपाल में 15 सिंक्रियल बस मेट्रो ट्रेन के कोच आ जागी, वहीं जो लोको कोच वाली पत्तली मेट्रो ट्रेन देखें पच्छी, उन्ने ट्रायल टन के लिए तैयार किया जा रहा है। इंदौर-भोपाल के मेट्रो प्रोजेक्ट में कुल 156 कोच तैयार, जिनके कोचों को ट्रायल टन में 14 सितंबर को इंदौर में और फिर 20 सितंबर के बाद भोपाल में मेट्रो ट्रायल टन का शुभारंभ करेंगे। इन दिनों इंदौर में ट्रायल टन को रत-दिन तैयारी चल रही है। अजुगत के संचालन से अभी निपटने हप्ते ही पत्तली मेट्रो ट्रेन इंदौर पच्छी और इन कुल 25 ट्रेन मेट्रो और

रख-खावा भी शामिल है। इसी कम्पनी द्वारा लंदन, सिंगापुर, कोच सेट में भी कोच तैयार कर दिए गए हैं। वहीं, उसी अंतरराष्ट्रीय स्तर के अत्याधुनिक कोच इंदौर-भोपाल में भी तैयार और ब्यापस प्रो भी खेने।

ट्रायल टन की चल रही है रात-दिन तैयारियाँ

मुम्बईमिनी शिपरायमिनि चौरान संयंत्र: 14 सितंबर को इंदौर में और फिर 20 सितंबर के बाद भोपाल में मेट्रो ट्रायल टन का शुभारंभ करेंगे। इन दिनों इंदौर में ट्रायल टन को रत-दिन तैयारी चल रही है। अजुगत के संचालन से अभी निपटने हप्ते ही पत्तली मेट्रो ट्रेन इंदौर पच्छी और इन कुल 25 ट्रेन मेट्रो और



भोपाल में 27 ट्रेन मेट्रो के निर्माण का विभागा एलक्ट्रिक इंजीनियरिंग को संचालन में भी शुरूत परिचालन कर रहे हैं।
वहीं लंदन स्टॉक एक्सचेंज, सिंगापुर में भी कुशल परिचालन कर रहे हैं।

एवार्डिंग अनुकूल डिजाइन पर जोर
बताया गया है कि नये खतानुकूलित कोच पर स्तर से निवृत्तता के लिए पर इ कि इफामि कोरमना जैसे ब्यापस को निष्प्राण्य

विकलगा व्यवितियों के लिए विद्योष सुविधा
एक विद्योष सुविधा को लडा विकलगा व्यवितियों के लिए भी संचालन चेरव ब्यापस चलाया गया। एलक्ट्रिक इंजीनियरिंग कोच निर्माण के साथ-साथ सिंगापुरी प्रवासी का भी डिजाइन सम्पन्नोण और 7 साल तक ट्रेन निर्माण और बुरदाय प्रणालियों को स्थापना और उनको देख-रेख करना। इतना ही नहीं, जो कोच निर्माण किए हैं उनके भी संचालन, संचरण को डिजाइनमें 15 साल तक रहेगी। आगा-कानुनू मेट्रो प्रोजेक्ट के साथ एलक्ट्रिक इंजीनियरिंग को इंदौर-भोपाल को बस द्वारा एक 3248 कंडोष स्पष्ट का देना मिना है, बिनाये निपटने दिनों इंदौर में पहले ट्रेन सेट को संचालनकाल मिलीवारी भी कर दी, बिनाये सांघे 14 महीने के रिवांरड सम्य में निर्माण किया गया।

हो जाने हैं और खतरनाक पदाथों को खान के दे साथ पर्यावरण अनुकूल डिजाइन को जोर दिया गया है। रीमेन्टिगन प्रोसेसिंग सिस्टम यह इर ट्रेनों में रेंगे और स्पट लवट के जॉइए उठाया ब्यापस भी होंगी। संकेत के समय ट्रेन

अपेरेटर और निर्माण केन्द्र के साथ एक प्रत्यक्ष संचालन पैनेल भी शामिल होगा और संचालित कोचों को सुविधाओं भी इतनी अत्याधुनिक है कि किसी भी व्यक्ति विद्योष को खंडे हूँ ब्यापस को पद्यान की

निगम को फिर मिले निर्देश, लाडली बहनों को इकट्ठा करो

फिर जगह-जगह कार्यक्रम कर सुनाओ मुख्यमंत्री का भाषण

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर, राजस्थान निगम को फिर से निर्देश मिल रहा है। इस बार भी कहा गया है कि 10 लाखों को लडाती बहनों को इकट्ठा करो। कहा-आज फिर कार्यक्रम का आयोजन होगा और इन सभी बहनों को मुख्यमंत्री का भाषण सुनाना जाएगा।
राज्य सरकार के द्वारा आयोजित विधानसभा चुनाव को ध्यान में रखते हुए वगु को कई लाडली बहन योजना के अंतर्गत सभी

बहनों को निगमों से मार से 1000 प्रति माह दिए जा रहे हैं। इतना ही नहीं निगमों के कर्मके पर मुख्यमंत्री के द्वारा दिए गये हैं। 250 रुपयों की बुकिंग कर रहे हैं। हर महीने को 10 लाखों को मारसे बहनों के लिए का र्थी जागे को जांते हैं। इतने लिए हर महीने को 10 लाखों को प्रेरण के फिलि ने फिलि ब्यापस में कार्यक्रम का आयोजन होता है। जां पर जो कार्यक्रम में भाग लेने के लिए आयोजनीय रूपसे पच्छीये हैं। इन कार्यक्रम का पूरे प्रदेश में संचार प्रसारण किया जाये। उन्ने प्रसारण के लिए नगर निगम

के माध्यम से हर शहर में अनेक स्थानीय पर बहनों को इकट्ठा करे और उन्हें कार्यक्रम बनाने का काम किया जायेगा।
एलक्ट्रिक लाइववट टीके प्रस्तारण की व्यवस्था की जाए
बताया गया है कि हर महीने भी 10 सिंक्रियल को कार्यक्रम का आयोजन होना है। इन कार्यक्रम के मध्य नगर क्ल भोपाल से नगरी प्रशासन विभाग के द्वारा इंदौर नगर निगम को यह निर्देश भेज दिए गए कि शहर के सभी

19 जेनल कार्यालय के क्षेत्र में एलक्ट्रिक लाइववट कर कार्यक्रम के संधे प्रस्तारण की व्यवस्था की जाए। इतने साथ ही कार्यक्रम के दौरान लाइववट क्लब योजना का र्थन प्रारंभ करने वाली बहनों को इकट्ठा कर कार्यक्रम में लडा जाये। यह व्यवस्था की जाए कि यह सभी बहने मुख्यमंत्री का भाषण सुनायें। भोपाल से कल यह निर्देश आने के बाद नगर निगम पर इस कार्यक्रम के संधे प्रस्तारण की व्यवस्था को तैयारी करने में लरा गया है।

कटाक्ष

शेर और ज्वाले की कहानी जैसा न हो आये, किसी दिन खली में शेर का आगम शेर कोई बनाने ही न आये।

www.detectivegroup.com

इंदौर को सोलर सिटी बनाने के लिए निगम ने शुरु की तैयारियां

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर नगर निगम को इंदौर सोलर सिटी प्रोजेक्ट शुरू करने के लिए प्रदेश के मुख्यमंत्री विराटम सिंह चौहान के इंदौर आने का इंतजार है। अपने वाले दिनों में इंदौर विकास प्राधिकरण के कार्यक्रम में भाग लेने के लिए जग्य मुख्यमंत्री इंदौर आये तो उसके साथ ही नगर निगम का सोलर सिटी प्रोजेक्ट शुरू किया जायेगा।
मध्य प्रदेश को पहली सोलर सिटी के रूप में सांघी को आज लंघन किया जाये। साथ संधी को इस सफलता का लोहा मारने प्रदेश में बजने लगे तो इंदौर के मध्यरी पुरुषियर पक्ष में इंदौर इंदौर को भी सोलर सिटी के रूप में विकसित करने को इंदौर में पद्य की गये। उन्नेसे सभसे पहले इंदौर शहर के नगर निगम से संधी कार्यवाही में सोलर पर आधारित प्रकल की व्यवस्था

करने और नगर निगम को संधी में शामिल किए गए। मध्यरी क्षेत्र में सोलर पर आधारित हब मारना शुरू करने का प्रस्ताव किया। इतने साथ ही एक निगम गव्य कि शहर के सभी 85 वार्ड में से हर वार्ड में एक कनेक्शन में सोलर के प्रकल की व्यवस्था की जाए। इस कनेक्शन के हर घर में सोलर पैनेल लगाया जाये। यह कार्य कनेक्शन में रहने वाले नगरीयों के द्वारा शुरू ही अपने घरों में करवाया जाये। इतने लिए नगर निगम की ओर से उन्ने उन्नेकर व्यवस्था किया जाये जो कि केंद्र सरकार की योजना के अनुसार खसिती देखकर सोलर पैनेल लगाने का काम करे।
सोलर सिटी पर निगम ने पैनेल क्लब प्रोडेंशन - इस कार्य को अंजाम देने के लिए नगर निगम के द्वारा इंदौर सोलर सिटी पर फोकस किया हुआ एक प्रोजेक्ट

करना गया है। इस प्रोजेक्ट पर अगुन नगरीय अंशित निगम में इंदौर विकास प्राधिकरण के द्वारा अंतरराष्ट्रीय स्तर के विद्योष पुर के लोहाकरण स्मरण के लिए भी मुख्यमंत्री के काम माना गया है। इस कार्यक्रम में शामिल होने के लिए जग्य मुख्यमंत्री आगुने लगे उन्नेसे इंदौर नगर निगम के इस प्रोजेक्ट को भी लंघन कर दिया जाएगा।

घर से वोटिंग कर सकेंगे बुजुर्ग और दिव्यांग

4 अक्टूबर को आरपी फाइनल वोट लिस्ट; 5 हजार पोलिंग बूथ संभालेगी महिलाएं

डिजिटल युग रिपोर्ट
भारत। राजधानी में विधानसभा चुनाव के लिए 4 अक्टूबर को पहला वोट लिस्ट जारी किया जाएगा। 11 मिलियन तक इसमें नाम बुजुर्ग और दिव्यांग शामिल होंगे। चुनाव आयोग द्वारा जारी वोटिंग में पोलिंग बूथ पर यह है। 5 हजार पोलिंग बूथ पहिले बार महिलाओं को सौंपा जाएगा। कुल 50 लाख से ज्यादा पोलिंग बूथ पर यह वितरण की जाएगी। सोनार रिटायरिंग और डिप्लोमा को घर से वोटिंग की सुविधा मिलेगी है। पेंशन से बूथ पर गवर्नमेंटों की विश्वास की जा सकेगी।

भारत के चुनावक आयोग द्वारा राजधानी में वोटिंग आयोग ने प्रेष करके नामों की इसमें आयोग ने विधानसभा चुनाव की फैसलों को लेकर जानकारी दी है। वोटिंग से दिन तक भारत विधानसभा आयोग को भुन वेंच में प्रेषण कर के अवरुद्ध के साथ बैठक को।

मुख्य चुनाव आयोग राजीव कुमार ने बताया कि प्रेषण को 230 विधानसभा क्षेत्रों में ऑनलाइन डेटाबेस पर उपलब्ध कराया जाएगा। ऑनलाइन वोटिंग सिस्टम शुरू है। चुनाव आयोग ने कहा है कि जो कर्मचारी चुनाव ड्यूटी में लगे, वे घर जाकर वोट नहीं कर पाएंगे। उन्हें घर से ही वोट करवा होगा।

करीब 50 लाख पोलिंग बूथों को वोटिंग की सुविधा दी है। नामांकन के 5 दिन में वोटिंग पत्रों 12 करोड़ पत्रों, तो घर से वोटिंग की सुविधा मिलेगी। इसकी वॉटिंगवासी कराई जाएगी, ताकि निष्पत्ता बनी रहे। वही सुविधा डिप्लोमा को भी देने का फैसला किया है। इस सुविधा के लिए सभ्य ऐप पर सुविधा करनी होगी।

महिलाओं पर होगा फोकस

चुनाव आयोग ने कहा कि इस बार महिलाओं पर खास फोकस रखा गया है। 108 विधानसभाएं ऐसी हैं, जहां सेकास रण्यो 936 हैं, जहां सेकास रण्यो 920 पोलिंग बूथ को वितरित किया है, जहां महिलाओं का माहान प्रसारण 10 लाख से कम है। 6,920 पोलिंग स्टेशन में पोलिंग पार्टिसिपेशन बढ़ाने के लिए कहा गया है। रण्यो हैं, 5 हजार से ज्यादा पोलिंग

बुजुर्ग और दिव्यांगों को घर से वोटिंग की सुविधा

वॉटिंग नगरपालिका के लिए घर से वोट करने की सुविधा दी है। नामांकन के 5 दिन में वोटिंग पत्रों 12 करोड़ पत्रों, तो घर से वोटिंग की सुविधा मिलेगी। इसकी वॉटिंगवासी कराई जाएगी, ताकि निष्पत्ता बनी रहे। वही सुविधा डिप्लोमा को भी देने का फैसला किया है। इस सुविधा के लिए सभ्य ऐप पर सुविधा करनी होगी।

महाकाल की नगरी में श्रीकृष्ण जन्मोत्सव की धूम

उदकांन, नारायणा, कृष्ण मित्रविदा धाम, नीरा माघय मंदिर में आज जलैगी जन्मोत्सव की

डिजिटल युग रिपोर्ट
उज्जैन। भवमान महाकाल की नगरी में बुजुर्ग से ही श्रीकृष्ण जन्मोत्सव की धूम भरी हुई है। उज्जैन परगना श्रीकृष्ण की विश्वासनी और सुसंदिग्ध की नगरी तो है ही लेकिन भवमान श्रीकृष्ण का जन्मोत्सव से एक और खास है वह त्यो के दामाद भी है। भवमान श्रीकृष्ण का जन्मोत्सव सिर्फ उज्जैन को बाधुकाव नहीं है। इस तरह यहां श्रीकृष्ण जन्मोत्सव की वंदे हो भुवामय के साथ मनाया जाता है। वंदे भुवामय मंदिर और संसदिग्ध आश्रम में बुजुर्ग को जन्मोत्सव मनाया गया। आज हरद्वान, नारायणा, कृष्ण मित्रविदा धाम, नीरा माघय मंदिर में जन्मोत्सव मनाया जाएगा।

महाकाल मंदिर में साक्षी गोपाल की मलाआरती की

महाकाल मंदिर प्रांगण स्थित अति प्राचीन साक्षी गोपाल मंदिर पर जन्माष्टमी पर्व मनाया गया। यह दिन 12 वजे जन्माष्टमी महराजों पर महाआरती की गई। मुख्य पुजारी हरदाद कुम्हार को उदकांन में वंदे भुवामय के अक्षर पर साक्षी गोपाल का मनाया मंत्र मंत्र किया गया। सुभाह से रोज़ लाल तक वही संघर्ष में श्रद्धालुओं ने दर्शन लय किया। महाआरती के परंपरा श्रद्धालुओं को प्रसाद वितरित किया गया।

उज्जैन में संचालित होंगी इलैक्ट्रिक बसें

डिजिटल युग रिपोर्ट
उज्जैन। सर्वसंकीर्ण परिषद में सुधार लाने के उद्देश्य से प्रधानमंत्री ई-बस सेवा योजना अंतर्गत 12 हजार इलेक्ट्रिक बसों के संचालन सेवा का विचार किया जा रहा है। इस योजना के तहत 169 शहरों को उन्की आबादी के आधार पर इलेक्ट्रिक बसों का आरंभ किया जाएगा। इसके तहत उज्जैन शहर को 100 इलेक्ट्रिक बसें मिलेंगी जिसमें 70 मिनट इलेक्ट्रिक बसें जिनकी लंबाई 7 मीटर है और 36 यात्रियों को बैठने की क्षमता है, जबकि 30 मिनट इलेक्ट्रिक बसें हैं जिनकी लंबाई 9 मीटर है और 40 यात्रियों बैठने की क्षमता है। ये इलेक्ट्रिक बसें उज्जैन में पहिले बार प्रकाली के लिए पहिले बार खरिद लेंगी, जिससे सर्वसंकीर्ण परिषद में विकास के खास ही परंपराएं प्रकाली को कम करने में मदद मिलेगी।

8 साल के बच्चे की कुल्हाड़ी मारकर हत्या

पड़ोसी ने बर्थन-पैर पर किए 5-6 वार, धागा प्रारंभी बोले- वह मानसिक विकल था

डिजिटल युग रिपोर्ट
आंध्रप्रदेश। आंध्र प्रदेश में एक 8 साल के बच्चे की कुल्हाड़ी मारकर हत्या का मामला सामने आया है। घटना में सहाय धारा क्षेत्र के निवासी नंदी गौतम की है। यहां कुल्हार सुभाह 60 साल के बुजुर्ग को पड़ोसी ने धरते नरते बच्चे पर कुल्हाड़ी से हमला कर दिया। वह गंदन और पैर पर एक के एक एक वार कर रहा था। निरिसे बच्चे की मौत हो गई है।
गंदन और पैर पर 5-6 वार किए- निरिसे नंदी गौतम की सुलत फार का 8 साल का बच्चा निरिसे सुभाह पर के 100 मीटर की दूरी पर निरु पाया था। लगे पड़ोसी मारकर निरु ने बच्चे को अंधकार देवा उस पर हमला कर दिया। उनसे गंदन और पैर पर 5-6 वार

किए। उनको मौत पर मौत हो गई। बच्चे की हत्या के बाद वह भाग निकला। माता का यह है आरंभिक मानसिक विकल था।
दादा ने देखा बच्चे से लम्बधर पड़े पोंते का शस्त्र- बच्चा से लम्बधर पड़े बच्चे का रण्य करने उसके दादा मोक्षम सिंह ने देखा। ये अनेक घर से बाहर जा रहा था उसी उन्ने देखा कि उन्कास पोंन नरक आया। उन्नेने लगे को बुजुर्ग। इन्केके बच्चा पड़ोसी नरंदासय पुलिस ने शर का प्रकट किया।
आरंभिक मानसिक विकल- धाना प्रारंभी की बहदुर सिंह तौमर ने बताया कि बच्चे की हत्या करने वाले आरंभिक पोंन बलरुन खरार को निरुकार कर लिया है। आरंभिक मानसिक विकल था।

केंद्रीय मंत्री गडकरी ने ऑकरेशवर के दर्शन किए

डिजिटल युग रिपोर्ट
ओकरेशवर। केंद्रिय पर्यटन मंत्री एवं पूर्व भाजपा अध्यक्ष निरुन गडकरी को उदकांन 4 बसें हेलीकॉप्टर से कोटी हेलीकॉप्टर पर उतारे। वहां से सीधे कार के द्वारा बुजुर्ग पुन होकर ओकरेशवर प्राचीनशिल्प आर। उन्नेने अरुनी धामनीने के साथ प्रार्थनाकिया। ओकरेशवी धाम के दर्शन पूजन की। ओकरेशवर अने पर मान्यताक विकास नरंदासय पंटेन ने स्वागत किया। मंदिर टूरट की ओर से केंद्रिय मंत्री का स्वागत दुग्गा माता और उन्कावधर भेट करने किया गया। इस अक्षर पर परकरोने में मंत्री गडकरी से खासीका करवा वहां तो उन्नेने कहा कि यह धार्मिक लक्ष्य है। वह खंडिया से जन आशीर्वाद प्राप्त में शामिल करने के बाद ओकरेशवर आया था। वहां अक्षर उन्ने अने की अनुपुति हुई।

ट्रेन में महिलाओं से घुराकर जमीन में गाड़ देती जेवर

महिला चोर गैंग की 12 सदस्य पकड़ी

डिजिटल युग रिपोर्ट
जबपुर। अगर आर ट्रेन में यात्रा कर रहे हैं, तो महिला चोर गैंग से अलर्ट रहें। जबपुर में ट्रेन में सोने-चांदी के जेवर चुराने वाली महिला गैंग को पकड़ा गया है। जीआरपी ने 12 महिलाओं को गिरफ्तार किया है। ये लोग यात्रियों से गहने चुराकर जमीन में गाड़ देती थीं। किसी को शक ना हो, इसके लिए मासूम बच्चों को साथ लेकर चलती थीं।
ये दिन पहले केचन पंडे नाम की महिला ने गाडरवाजा जीआरपी को विश्वास की थी। उसने कहा था कि उसे विश्वासत एकासरेट ट्रेन से गाडरवाजा से खीरपुत्र जान था। गाडरवाजा रखने स्टेशन पर ट्रेन में चहुते समय उसे कुछ महिलाओं ने घेर लिया। भीड़ में एकासस हुआ कि उनके पास को चैन खोलने को कोशिश को जा रही है। ट्रेन में अंदर चहुते ही कंचन ने पास देखा, तो भीड़ में रखे करीब 2 लाख रूप्य कंचन के जेवर चुराया है। उसे समझ आ गया कि ट्रेन में चहुते समय आसपस मौजूद महिलाओं ने

चोरी की है।
सीलीटीवी ने दिल्ली महिलाएं
विश्वास पर पुलिस ने स्टेशन के पास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगले। फुटेज में दिखा रहा था कि कुछ महिलाएं ट्रेन में चहुते कर प्रवास कर रही हैं। ट्रेन के चहुते ही ये महिलाएं नीचे उतरकर स्टेशन के बाहर जा रही हैं। फुटेज के आधार पर पुलिस इनकी तलाश में जुट गई।
टोली बनाकर रह रही थी महिला चोर गैंग
मंगलवार को जीआरपी पुलिस को सूचना मिली कि गाडरवाजा से करीब 30 किलोमीटर दूर बनखोली स्टेशन के बाहर कुछ महिलाएं टोली बनाकर रह रही हैं। गाडरवाजा बना प्रारंभिक करीब श्रीवास्तव ने इनकी सूचना परनी रिमाज प्रसाद को दी। परनी रखने के नितिर पर पुलिस ने दफिनार दी। पहले से 12 महिलाओं को गिरफ्तार किया। इनके पास से करीब 6 लाख रूप्य के जेवर और 12 हजार रूप्य नकद, सोने के जेवर, जेवर किए गए। गिरफ्तार महिलाओं की उम्र 22 से 60 साल है।

Issues with Your Partner?

Habits

External-Affairs

Jealousy

Doubts

Family Disputes

Misunderstanding

TALK TO US
+91-9111030505
www.counsellingclub.co.in
info.counsellingclub@gmail.com

समस्या आपकी - समाधान आपकी

संपादकीय

चीन का दावा और हकीकत

यह विषय तथ्य नहीं है कि पाकिस्तान स्थित आतंकवादियों को सूचीबद्ध करने के भारत और उसके सहयोगी देशों के प्रयासों को सुरक्षा परिषद के अहम सदस्य के रूप में चीन ने बार-बार बाधित किया है। दरअसल, जी20 शिखर सम्मेलन की कामयाबी के लिए चीन ने सभी पक्षों के साथ मिल कर काम करने को लेकर सहमति जाहिर की है। निश्चित रूप से इस सम्मेलन से पहले चीन की ओर आया संदेश एक उम्मीद जगाता है कि दुनिया के ज्यादातर देश जिस सहयोग और शांति के सपने के साथ एक दूसरे के साथ मिल कर नए रास्ते तैयार करने की कोशिश में लगे हैं, उसमें और मजबूती आएगी। यों चीन का दावा है कि यह जी20 समूह को उच्च महत्व देता है और प्रासंगिक गतिविधियों में सक्रिय रूप से हिस्सा लेता रहा है। हालांकि इस बार नई दिल्ली में होने वाले आयोजन में पहले चीन के राष्ट्रपति शी जिनपिंग के आने की संभावना थी, लेकिन अब वे इसमें शामिल नहीं होंगे। उनकी जगह वहां के प्रधानमंत्री ली किंग चीन की नुमाइंदगी करेंगे। दरअसल, जी20 के सम्मेलन की सफलता को लेकर चीन के संदेशों की अहमियत यह जरूर है कि उसने भारत की मेजबानी का समर्थन किया है और सभी के साथ मिल कर काम करने के लिए तैयार होने की बात कही है। लेकिन अगर केवल भारत के लिहाज से ही देखें तो किसे कुछ समय से चीन ने जैसा रवैया अडिखार किया हुआ है, वह अपने आप में यही दर्शाता है कि उसकी कथनी और करनी के बीच एक बड़ा फासला है। उदाहरण के लिए हाल ही में संयुक्त वि्वस सम्मेलन में भारत के प्रधानमंत्री के साथ चीन के राष्ट्रपति के मुलाकात के बाद यह उम्मीद बनी थी कि सीमा पर नियंत्रण रेखा पर चल रहे विवाद और चीन की अन्य हरकतों पर लगाम लगेगी। लेकिन इसके कुछ ही दिन बाद चीन की ओर से जो 'मानक मानचित्र' जारी हुआ, उसमें भारत के भी कुछ इलाकों को उसके भीतर दिखाया गया। इस मसले पर भारत ने तौखी आपत्ति भी जाहिर की। सवाल है कि अंतरराष्ट्रीय मंचों पर समस्या के हल में सक्रिय सहभागिता करने और शांति और कदम बढ़ाने की बात करते दिखने के कुछ ही दिन बाद उसे अपना रुख पलटने में कोई हिचक क्यों नहीं होती? ऐसे में उसके घोषित संकेतों पर कितना भरोसा किया जाएगा? गौरतलब है कि संयुक्त राष्ट्र में मंगलवार को भारत ने साफ तौर पर कहा कि वैश्विक स्तर पर स्वीकृत आतंकवादियों के लिए वारदातिक, साक्ष्य-आधारित सूची प्रस्तावों को बिना कोई उचित कारण बताए रोकना गैरजरूरी है और जब आतंकवाद की चुनौती से निपटने में सुरक्षा परिषद की प्रतिक्रिया की बात आती है तो इसमें दोहराव दिखाई देता है।

अर्थ किया है..!

मरकज पे अपने धूप सिमेटती है जिस तरह रूँ रफ़ता रफ़ता तेरे करीब आ रहा हूँ मैं

-नीमाज अकबरखानी



क्रोध को ग्रंथकारों ने चांडाल कहा है... जब किसी में बहुत क्रोध हो ना उसी समय उसको अस्पृश्य समझना... छूना मत ... क्रोध उतर जाए तो कहना... पहले नहा लो आप... क्योंकि आप में चांडाल ने प्रवेश किया था...

॥ रामकथा ॥ भावस मृत्यु ॥

www.Chandalkatha.org/india

धर्म-कर्म

जन्माष्टमी पर कैसे चुनें श्रीकृष्ण की मूर्ति?

जानें शृंगार, प्रसाद और पूजन विधि

भगवान कृष्ण का जन्म भाद्रपद कृष्ण अष्टमी को होने के कारण इसको कृष्ण जन्माष्टमी कहते हैं. जन्माष्टमी के निर्धारण में अष्टमी तिथि और रोहिणी नक्षत्र का सबसे ज्यादा ध्यान रखा जाता है. इस दिन भगवान कृष्ण की पूजा करने से संतान की प्राप्ति, आयु और समृद्धि की प्राप्ति होती है. श्रीकृष्ण जन्माष्टमी का पर्व मनाकर हर मनोकामना पूरी की जा सकती है. जिन लोगों का चंद्रमा कमजोर हो वो जन्माष्टमी पर विशेष पूजा से लाभ पा सकते हैं.



कैसे करें श्रीकृष्ण का शृंगार

श्रीकृष्ण के शृंगार में पुरानी का प्रयोग होने. पीले रंग के वस्त्र, पीली धंधा और धंधन की सुवास से इन्फाज शृंगार करें, काले रंग का प्रयोग न करें. देवदाली के फूल अमर कृष्ण जी को अर्पित किए जाए तो खलिय होना.

◆ कैसे करें श्रीकृष्ण की मूर्ति का चुनाव

जन्माष्टमी पर बाल कृष्ण की स्थापना की जाती है. अपनी मनोकामना के आधार पर जो स्वरूप सबसे रक्षाण कर सकते हैं, प्रेम और जयजय चीन्स के लिए राधा कृष्ण की स्थापना करें. संतान के लिए बाल कृष्ण की स्थापना करें. सखी ही सभी मनोकामनाओं के लिए बंसी वाले कृष्ण की स्थापना करें, रांख और शालिताम की स्थापना भी कर सकते हैं.

क्या होगा इनका प्रसाद?

- जन्माष्टमी पर श्रीकृष्ण को पंचामृत जरूर करें, उसमें जलमिश्रित जरूर डालें, मेवा, माखन और मिर्ची का भीण भी लगाएं.
- कहीं कहीं पर धनियां को पंजरी भी अर्पित की जाती है.
- इस दिन पूर्ण सक्रिय भोगन, जिसमें ताम्ब तह के व्यंजन हो.

किस प्रकार मनाएं जन्माष्टमी का पर्व

1. प्रातः बालन नमस्ते करके ज्ञान वा संकल्पमें, दिन भर जाताहार वा फलहार श्राद्ध करें और सात्विक खाएं.
2. सफाई करके भगवान कृष्ण को बाहु की अंतिमा को किसी पात्र में रखें. उस अंतिमा को पहले दूध से, फिर पानी से, शारद, शक्कर से और अंत में ची से स्नान कराएं.
3. वस्त्र बदलने से स्नान कराएं, उसके बाद शालिताम, पुष्प और प्रसाद अर्पित करें.
4. प्याज रसों कि अर्पित की जाने वाली बंसी रांख में डालकर ही अर्पित की जाती.
5. पूजा करने वाला व्यक्ति काले और सफेद कपड़ धारण नहीं करें, अपनी मनोकामना के अनुसार मंत्र जाप करें.

Highlights

1. We consider name change requests: United Nations amid India-Bharat debate
2. 51 policemen booked over lathicharge on lawyers in UP's Hapur
3. 80% PSU stocks surge 10-75% since PM's 'invest in PSUs' remark
4. Reservations must continue till there's discrimination: RSS chief
5. Malviya booked for 'Udhayanidhi calling for genocide' remark in TN

Soon, you will be able to make voice-based UPI payments, NPCI launches new products

NEW DEIHI, (Agency). The NPCI on Wednesday launched a slew of new payment options on popular payments platform UPI, including conversational transactions.

Reserve Bank of India (RBI) Governor Shaktikanta Das announced the launch of the products by the National Payments Corporation of India (NPCI) at the ongoing Global Fintech Festival here.

The latest offerings -- Credit Line on UPI, UPI LITE X, and Tap & Pay, Hello! UPI and Conversational Bill Payments -- are aimed at creating an inclusive, resilient, and sustainable digital payments ecosystem and will help UPI achieve the target of 100 billion transactions per month, NPCI said.

Hello! UPI, will help users make voice-enabled UPI payments via apps, telecom calls, and IoT devices in Hindi and English.

It will soon be available in several other regional



languages also.

Hello! UPI has been divided into segments: Conversational Payments on UPI, BillPay Connect.

Conversational payments underscores the emergence of a novel paradigm for human-machine interaction facilitated by AI-enabled transactions that will further deepen the reach and use of digital payments in the country, NPCI said in a statement.

NPCI said it has partnered with AI4Bharat at IIT Madras, to co-develop Hindi and English payment language models.

With BillPay Connect, Bharat BillPay introduced a nationalised number for bill payments across the country, NPCI said, adding that customers can conveniently fetch and pay their bills by sending a 'Hi' on the messaging app.

Along with this, customers without smartphones or immediate mobile data access will be able to pay bills by giving a missed call as well, it said.

Customers using this facility will receive a call immediately for verification and payment authorisation.

This Chinese app is overtaking Amazon in many countries. Here's how

NEW DEIHI, (Agency). Temu is a company that focuses on offering a wide range of everyday products, such as clothing, toys, and household essentials, at exceptionally affordable prices. This online marketplace was introduced to the market by PDD Holdings, a Shanghai-based company, in the latter part of the previous year, with its initial launch targeting customers in the United States.

Since its inception, Temu experienced a meteoric rise. In just a few months, the total value of products sold on their platform surged from \$3



million in September of the previous year to an astounding \$400 million by April. As of the publication of this article, Temu achieved the status of being the most popular free iPhone app in several countries, including the United States, United Kingdom, Australia, and

Germany.

What is the secret to Temu's success?

According to a report in 'The Conversation', the success of the company can be attributed to some reasons such as:

Value- While "made in China" has traditionally been associated with inexpensive products of potentially lower quality, Temu is changing this perception among its consumers. Increasingly, people are starting to see Temu as a platform that offers affordable items without necessarily sacrificing quality.

